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  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Ταυτότητα της έρευνας
Φορέας Διεξαγωγής

Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης & Αγοράς Ερευνητικού Πανεπιστημιακού 
Ινστιτούτου Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Αρ. Μητρώου ΕΣΡ 55)

Φορέας Ανάθεσης Ραδιοτηλεοπτικός Σταθμός “ΣΚΑΪ” 

Τύπος και Μέθοδος Ποσοτική έρευνα με τηλεφωνικές συνεντεύξεις και χρήση δομημένου 
ερωτηματολογίου

Πληθυσµός Γενικός πληθυσμός 18 ετών και άνω 

Κάλυψη Σύνολο της Επικράτειας

Δείγµα Σχεδιασθέν: 1000 / Πραγματοποιηθέν: 1020

Στάθµιση Ως προς το φύλο και την ηλικία

Ηµεροµηνία Διεξαγωγής 25 -26 Φεβρουαρίου 2015

Μέθοδος Δειγµατοληψίας Πολυσταδιακή δειγματοληψία (με αναλογική αντιπροσώπευση αστικών και 
αγροτικών περιοχών)

Τυπικό σφάλµα Μέγιστο +/- 3% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Προσωπικό έρευνας 20 ερευνητές και 2 επόπτες 



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Εκτίμηση γεγονότων της επικαιρότητας



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Θα ήθελα να μου πείτε αν καθένα από τα παρακάτω γεγονότα της τελευταίας εβδομάδας 
σας έκανε καλή ή κακή εντύπωση.

Η επιλογή από τον 
Πρωθυπουργό του Προκόπη 

Παυλόπουλου για τη θέση 
του Προέδρου της 

Δημοκρατίας

Οι δηλώσεις του Πάνου 
Καμμένου ότι θα γίνουμε 
“Κούγκι” αν δεν πάρουμε 
αυτά που θέλουμε από 

τους ευρωπαίους
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  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Θα ήθελα να μου πείτε αν καθένα από τα παρακάτω γεγονότα της τελευταίας εβδομάδας 
σας έκανε καλή ή κακή εντύπωση.

Η επιλογή από τον Πρωθυπουργό του Προκόπη Παυλόπουλου για τη θέση του Προέδρου της Δημοκρατίας

12,5

42
45,5

Κακή

Καλή
7,5

26,5

66

Καλή

Κακή

ψηφοφόροι 
ΝΔ

ψηφοφόροι 
ΣΥΡΙΖΑ

ΔΞ/ΔΑ ΔΞ/ΔΑ



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::
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24
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Μετά από μία σειρά συναντήσεων της κυβέρνησης με όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
αποφασίστηκε από κοινού η παράταση της δανειακής σύμβασης έως τον προσεχή Ιούνιο. 
Εσείς εκτιμάτε ότι ήταν μία επιτυχία ή αποτυχία της κυβέρνησης ;

Ούτε επιτυχία, ούτε 
αποτυχία (αυθόρμητα)

Μία επιτυχία

 Μία αποτυχία



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::
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Επιτυχία Αποτυχία Ούτε επιτυχία, ούτε αποτυχία

Βάση <60

Μετά από μία σειρά συναντήσεων της κυβέρνησης με όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης αποφασίστηκε 
από κοινού η παράταση της δανειακής σύμβασης έως τον προσεχή Ιούνιο. Εσείς εκτιμάτε ότι ήταν μία 
επιτυχία ή αποτυχία της κυβέρνησης ;
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  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Εκτίμηση τακτικής διαπραγμάτευσης από μέρους της 
κυβέρνησης



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Εσείς πως θα χαρακτηρίζατε τη στρατηγική που ακολούθησε η κυβέρνηση κατά τον τελευταίο μήνα στις 
διαπραγματεύσεις με τα όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης ;
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43Υποχωρητική Συγκρουσιακή

Διαφορετική με της 
προηγούμενης 

κυβέρνησης

Ίδια με την 
προηγούμενη 

κυβέρνηση

ΚαλοσχεδιασμένηΚακοσχεδιασμένη
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  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::
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Εσείς προσωπικά εκτιμάτε ότι η ακολουθούμενη στρατηγική διαπραγμάτευσης είναι 
η σωστή ;

Όχι

Ναι
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  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Εκτίμηση εξελίξεων σχετικών με την κυβέρνηση και την 
αντιπολίτευση



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::
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Από την εικόνα που έχετε σχηματίσει μέχρι σήμερα θα λέγατε πως η κυβέρνηση Τσίπρα 
δείχνει αποφασισμένη να εφαρμόσει το σύνολο των προεκλογικών της υποσχέσεων;
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Ναι
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  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Διαχρονική εξέλιξη
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Ναι Όχι

Από την εικόνα που έχετε σχηματίσει μέχρι σήμερα θα λέγατε πως η κυβέρνηση Τσίπρα 
δείχνει αποφασισμένη να εφαρμόσει το σύνολο των προεκλογικών της υποσχέσεων;



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::
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Από την εικόνα που έχετε σχηματίσει μέχρι σήμερα θα λέγατε πως η κυβέρνηση Τσίπρα 
δείχνει αποφασισμένη να εφαρμόσει το σύνολο των προεκλογικών της υποσχέσεων;
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Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::
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Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με το πνεύμα της κριτικής του Μ. Γλέζου για τη συμφωνία της κυβέρνησης 
με τους δανειστές ;

Συμφωνώ, η κριτική είναι 
δίκαιη

Διαφωνώ, η κριτική είναι 
άδικη

ΔΞ/ΔΑ

Συμφωνώ, αλλά δεν θα 
έπρεπε να γίνει τώρα μία 

τέτοια κριτική



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::
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Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με το πνεύμα της κριτικής του Μ. Γλέζου για τη συμφωνία της κυβέρνησης 
με τους δανειστές ;

Συμφωνώ, η κριτική είναι 
δίκαιη

Διαφωνώ, η κριτική είναι 
άδικη

Συμφωνώ, αλλά δεν θα 
έπρεπε να γίνει τώρα μία 

τέτοια κριτική

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ
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  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::
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Πως κρίνετε τη στάση της ΝΔ έναντι της κυβέρνησης στο ζήτημα των διαπραγματεύσεων ;

Θετική, η ΝΔ στήριξε την κυβέρνηση

ΔΞ/ΔΑ

Θετική, η ΝΔ δε στήριξε την κυβέρνηση

Αρνητική, η ΝΔ δε στήριξε την 
κυβέρνηση

Αρνητική, η ΝΔ στήριξε την κυβέρνηση



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::
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Πως κρίνετε τη στάση της ΝΔ έναντι της κυβέρνησης στο ζήτημα των διαπραγματεύσεων ;

Θετική, η ΝΔ στήριξε την κυβέρνηση

Θετική, η ΝΔ δε στήριξε την κυβέρνηση

Αρνητική, η ΝΔ δε στήριξε την 
κυβέρνηση

Αρνητική, η ΝΔ στήριξε την κυβέρνηση

Ψηφοφόροι ΝΔ
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  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Συζήτηση για το ευρώ



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

0

35

70

33

22

9,5

35,5

4-5 Φεβ 15

19,5
23,5

14,5

42,5

Τις τελευταίες ημέρες έχει ενταθεί στο διεθνή τύπο η συζήτηση για την πιθανή έξοδο της 
Ελλάδας από το ευρώ. Ποιο συναίσθημα σας δημιουργεί η προοπτική αυτή;

Ελπίδα Κανένα, γιατί δεν 
πιστεύω ότι η 
έξοδος από το 

ευρώ θα σημάνει 
κάτι διαφορετικό 

για εμένα

Δεν πιστεύω 
πως υπάρχει 

τέτοια 
δυνατότητα 
(αυθόρμητα)

Φόβο Ελπίδα Κανένα, γιατί δεν 
πιστεύω ότι η 
έξοδος από το 

ευρώ θα σημάνει 
κάτι διαφορετικό 

για εμένα

Δεν πιστεύω 
πως υπάρχει 

τέτοια 
δυνατότητα 
(αυθόρμητα)

Φόβο

25-26 Φεβ 15

Διαχρονική εξέλιξη


